



“滨滨”“妮妮”滑上花甲“水楼子”

老建筑增添亚冬会吉祥物标志,打造网红新景观



本报讯(刘喆 兴宇 记者 刘妹媛/文 韩伟/摄)“萌翻了,快来快来,帮我拍个照”“太逼真了,亚冬会吉祥物滑上了水楼子”……7月15日,香坊区健康路和大庆副路交口,一座年近花甲的“水楼子”再迎“新客”。“水楼子”顶端两个立体的2025年第九届亚洲冬季运动会吉祥物“滨滨”和“妮妮”栩栩如生,一下子就吸引了不少市民游客的目光。

近日,香坊区通过对“水楼子”进行微更新、微改造,融入亚冬会吉祥物标志,形成了以“水楼子”为地标,联动健康路、大庆副路、三大动力路知名小吃为辅助支撑的网红打卡新景观,营造了喜迎亚冬会的浓厚氛围。

“水楼子”,曾是老一辈香坊人口中健康路与大庆副路交口的地理坐标,承载着一代人的时代记忆。“顶流网红”亚冬会吉祥物“滨滨”“妮妮”滑上“水楼子”,为“水楼子”增添色彩的同时,也展现了哈尔滨开放包容、时尚活力的地域特征和文化历史传承。

路过的市民游客在与“滨滨”“妮妮”欢乐互动的同时,不禁追寻起这座年近花甲的“水楼子”的故事。这个圆柱形“水楼子”始建于1966年,高约13米,直径约6米,曾是哈尔滨消防队的设施之一。随着城市发展,“水楼子”的供水功能已逐渐被其他设施取代。2023年,香坊区从老城区微更新、历史文化赋能、产业发展协同、服务乡村振兴出发,打造建成了包括此处“水楼子”在内的14个文化创意街区。香坊区围绕“水楼子”对周边环境进行综合治理,通过文化创意、空间重构,新增了装饰地坪和休闲座椅,全新栽植园艺绿化,增设包含工业元素的景观小品,让“水楼子”以一种崭新的面貌出现在街头,让此处沉



寂多时的历史建筑焕发生机,成为周边群众的“香饽饽”。

“站在过街天桥上望去,一眼就看见记忆中的‘水楼子’上多了‘滨滨’和‘妮妮’,我就过来打个卡,等之后带孩子一起来看看。”曹女士说:“我家一直就在附近住,可以说‘水楼子’伴着我成长,自从去年‘水楼子’前建成广场,还装上休闲座椅,条件就好起来了。白天楼上楼下的邻居相约在这里休闲聊天,孩子们可以在广场上玩。晚上这里的亮化特别好,这样的生活真的感觉很幸福。”

据悉,香坊区除了在“水楼子”增添亚冬会吉祥物标志外,还积极依托水塔、楼体墙面等既有建筑,通过灯饰亮化、墙体彩绘等多种方式增添亚冬会元素,广泛宣传亚冬会视觉形象系统,积极营造浓厚的亚冬会氛围。

迎亚冬车贴发放延至本周日

每天1000对,在报业大厦

本报讯(记者 慕海燕 邹慧颖)15日、16日,迎亚冬车贴发放点——哈尔滨市道里区友谊路399号报业大厦一楼亚冬会特许商品旗舰店“热辣滚烫”,每日限量的1000对车贴在下午就被“抢”光。应广大“上班族”要求,迎亚冬车贴发放时间延至21日,每天1000对,先到先得!

两天来,报业大厦一楼的亚冬会特许商品旗舰店一直人气鼎沸,前来领取车贴的市民排起长队。能拥有一对宣传亚冬盛会的车贴,哈尔滨车主们感觉“酷毙了”!

“车贴既时尚靓丽,又有纪念意义,最关键的是贴上它我就秒变亚冬会宣传者,可以为宣传亚冬会尽一份力了。从旁观者到参与者,这感觉太棒了!”漂亮姑娘小欣说出了车主们的心声。

“贴上车贴,就代表我们哈尔滨人欢迎全世界人民的到来!”

“在哈尔滨开亚冬会,是哈尔滨所有人的骄傲!”

“现在马上立刻就贴!”

领到车贴的市民们兴奋激动溢于言表。

据悉,亚冬会执委会在报业大厦一楼亚冬会特许商品旗舰店发放车贴时间延至本周日,每天1000对,市民可自行到报业大厦免费领取。



领取方式

市民携带机动车行驶证(仅限轿车、SUV、MPV、七座以下小型客车)到哈尔滨市道里区友谊路399号报业大厦一楼亚冬会特许商品旗舰店领取。每证限领一对。数量有限,先到先得。

重要提醒

车贴是宣传亚冬盛会、提升城市影响力的重要媒介,不得与任何商业标识共同使用或者对车贴进行变形修改后使用。请领到车贴的车主按相关要求正确使用。

款式多样 设计简约

亚冬会服饰京东上新预售

本报讯(记者 张堃雷)7月16日,哈尔滨2025年第九届亚冬会服饰产品在京东旗舰店开启预售。此次上新的服饰产品款式多样,设计简约,并将亚冬会会徽、口号和吉祥物“滨滨”“妮妮”的形象融入图案,代表着冰雪运动的激情与活力,也体现了亚冬会冰雪同梦、亚洲同心的精神。

圆领T恤夏日百搭经典款面料轻薄,柔软舒适,透气性好,适合日常穿着。图案部分采用胶印印花工艺,色彩鲜艳且不易褪色。

商务POLO衫领口设计为小翻领,带有纽扣。面料挺括,时尚有型,透气不起球,正式又不失休闲感。

目前,亚冬会服饰产品正在陆续上



新中,更多新品款式可在京东平台搜索“亚冬会”,进入官方旗舰店随心选购,让“滨滨”“妮妮”陪你清凉一“夏”。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰
省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜
诊治各类胃肠道疾病,同时进行胃肠道癌症早筛。
做到早发现、早诊断、早治疗

无痛胃镜 原价1789元 现价150元

无痛肠镜 原价1909元 现价230元

出诊时间
周三、周五

朱春兰
ZHU CHUANLAN

国家一级主任医师
国务院特殊津贴专家
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间
周二、周四

石春林
SHI CHUNLIN

主任医师
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任
黑龙江省癌症早筛早治项目技术咨询专家